
  Rozwiązania oraz pytania proszę na maila: ulanik1968@o2.pl . Proszę podawać swoje imię, nazwisko i 

klasę. 

 

 

1. Oblicz wartości funkcji trygonometrycznych kąta   

a)                                                          b)                                                   c) 

                               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kąt 𝛼 jest ostry i 𝑠𝑖𝑛 𝛼 = 
1

4
. Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta 𝛼. 

 

 

 

3.   - kąt ostry i 
4
3sin  . Oblicz 2cos2  . 

 

 

 

4. W trójkącie równoramiennym długość ramienia wynosi 13, długość podstawy 10. Oblicz cos  i tg , 

gdzie   - kąt przy podstawie trójkąta. 
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5. Kąt α jest ostry i tgα=
12

5
. Oblicz cosα. 

 

 

 

 

6. Oblicz: a) tg300−sin300 = 

 

 

                   b) sin600+cos600 = 

 

 

7. Kąt α jest ostry i sinα =
√3

2
. Oblicz wartość wyrażenia cos2α−2.  


